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1. Problema 1

El siguiente es un programa en assembler x86. Escriba el programa equiva-
lente en C.

.globl Q # =i %ebxa=%esi goto .L10
Q: cmp 1 %¥esi, %ebx
pushl &ebp ige .L10
mowl esp, %ebp LA:
pushl # 2i (%edi,%ebx,4)==0 goto .Lé&
pushl cmpl %0, (%edi,%ebx, 4)
mowvl tedx # ler. pardmetro ine .L&
mow 1l k¥ecx # 2do. parimetro addl 21, %ebx
mowvl %¥ebx # 3er. parimetro jmp .L3
mow 1l (tedx, ¥ecx, 4], %esi .L&:
mow 1l (tedx, ¥ebx, 4), %eax subl 24, EFesp
movl Fe (¥edx, Yecx , 4) pushl %esi § 2er. arg
mowvl (¥edx, ¥ebx 4] pushl %ebx § 2do. arg
popl pushl %edi # ler. arg
popl call @
popl subl 21, Eesi
ret addl 416, Resp
.globl P .L3:
P # Bi ¥ebx<%esi goto LB
pushl cmpl ¥esi, %Tebx
mowvl il .Le
pushl .L10:
pushl mow 1 Febx, %eax # valor de ret.
pushl ¥ebx leal -12(%ebp), %esp # ¥esp= %ebp-12
subl 212, tesp popl Feb
mowvl B (¥ebp), Eedi popl Fesi
mowvl 12 bp), %ebx popl fedi
movl 16 {¥ebp), %esi popl %ebp
ret

2. Problema 2

Cree un procedimiento que sume nimeros sin signo y de tamano extendido
(Bignums). Estos ntiimeros se almacenan en arreglos de enteros sin signo y de
tamano variable.

Los ntimeros se respresentan mediante la estructura:

typedef struct { int size; unsigned int *words; }
Bignum;

El campo size indica el nimero de palabras contenidas en el arreglo words.
El elemento words[0] contiene los 32 bits menos significativos del ntmero pre-
sentado, words([1] los siguientes 32 bits , etc.
Se le pide programar el siguiente procedimiento:

int addBignum(Bignum *a, Bignum *b, Bignum *res);

Este procedimiento suma a y b y deel resultado en res. Ademas retorna el
namero de palabrtas que se necesita para almacenar el resultado sin perdida de
magnitud.



